

„Dok Zatvor ponovo ne zatvori“

Deportacioni zatvor u Gluckstadtu pušten je u rad 16. avgusta 2021. Zatvor opslužuje Schleswig-Holstein, Meklenburg-Vorpommern i Hamburg koriste zajedno.

Za zatvor je već dovoljno da postoji sumnja da neko lice izbegava deportaciju. Za većinu pritvorenika, zatvor se završava deportacijom.

Od kada je zatvor otvoren, zatvoreno je više od 500 ljudi.

Postalo je više nego jasno da je to uradio Schleswig-Holstein,

Vlada je propagirala „stanovanje minus sloboda“ koje se nije moglo nadmašiti u cinizmu

je. Bodljikava žica, zid visok 6m, vreme zatvaranja, dvorište sa rešetkama

kao i izolaciona ćelija sa opcijom fiksacije su apsolutna suprotnost od slobode.

Zatvorenici više puta izveštavaju o nepodnošljivim uslovima i pokazati otpor – bilo da se radi o štrajkovima glađu ili pokušajima bekstva.

Psihološki stres zatvorenika izaziva okolina,

nepravedno postupanje i lišavanje slobode su ogromni.

Zdravstvena zaštita zatvorenika je katastrofalna. Stalno se dešavalo do

pokušaja samoubistva i samopovređivanja poslednjih meseci.

Najmanje dva požara je bilo u zatvoru, između ostalog i zato što je jedan zatvorenik

iz očaja zapalio dušek.

Štrajkovi glađu, samoubistva i pokušaji bekstva pokazuju kako je beznadežno i iscrpljujuće zatočeništvo

za ljude. Deportacioni zatvor je još jedan element sistematske prevencije i kriminalizacija bekstva.

Pored evropskih pooštavanje zakona o azilu, sve oštriji zakoni o deportaciji i od tada godinama je

Gluckstadt služio kao tvrđava u Evropi koja svoje zidine podiže sve više još jedan simbol nemačkog i evropskog graničnog režima.

Hajde da udružimo našu solidarnost protiv ove politike izolacije: Sloboda postoji samo

ako to znači slobodu za sve ljude širom sveta. Sve dok zatvor postoji, pozivamo na slobodu za sve zatvorenike da se bore. Vaš hrabri otpor se mora osetiti i ugasiti nošen.

Sloboda za sve zatvorenike! Dok se zatvor ponovo ne zatvori! Protiv svake deportacije i svakog deportacionog zatvora!

Demonstracija: subota, 25. maj 2024. // Početak u 13 časova na železničkoj stanici

Gluckstadt // Završni miting oko 15.30 časova ispred zatvora